



Referat

- af bestyrelsesmøde i Vivabolig afd. 15

Deltagere:	Steen Købsted, Marianne Nielsen, Rene Holst Sørensen, Anette Bjeldbak, Morten Kruse, Lene Knudsen, Marijanne Danielsen
Afbud:	Morten Kruse
Gæst:	Klaus Bonde
Mødested:	Store Tingbakke 31
Mødetid:	Tirsdag d. 14.02.2023 kl. 18.00
Referent:	René Holst Sørensen

Dagsorden

1. Orientering af teamleder.
 - Sidste år ramte vi budgettet meget godt.
 - De offentlige udgifter stiger voldsomt i det kommende år.
 - Peter Karlsen er PT udlånt ind til Aalborg, og Bruno er PT her.
 - Svævebanen er ved at blive opsat.
 - Parkeringspladsen er blevet færdig.
 - Det store piletræ ved søen bliver skåret ned.
 - Frugttræerne er blevet skåret ned.
 - Nortec får 100 øre pr. KW og afdelingen 50 øre på ladestanderne.
 - Der er 5 boliger, der skal have nyt køkken.
2. Godkendelse af dagsorden.

- Godkendt.
3. Gennemgang og opfølgning af referat fra sidste møde.
 - Petanquebanen er ved at være færdig.
 - Stien ved søen bliver lavet når der bliver varmere.
 - Nortec hænger i bremsen med de nye ladestandere.
 4. Orientering af formand.
 - Ingen bemærkning, da Klaus har været omkring det hele.
 5. Godkendelse af regnskab for Banko og aktivitetsudvalg.
 - Udgår.
 6. Orientering om afdelingens aktiviteter i foråret.
 - Alle datoer er fastlagt.
 7. Ting vi kunne tænke os lavet i afdelingen.
 - Gynges til større børn.
 - Junglesti.
 - Babygynges til Højrimmen.
 8. Emner til næste møde.
 9. Eventuelt (herunder dato for næste møde).
 - Næste møde tirsdag, den 21.03.2023 kl. 18.00